
Notulen Medezeggenschapsraad ARHC 6 februari 2023  (F7, de Schutter)  

PMR: Safae el Haichar, Sophie te Nuijl, Fred Holdinga, Edith Volkering en Daan Zalmé 
Leerlingen: Romaysa Boughlalah, Sammi May Krag-Vrolijk en Silke Landman Ouders: Ithar 
da Costa, Guus Warringaen en Lilian Claassen 
Schooldirectie René Karman en Ally Liefhebber 

Afwezig; Anouk Bijvank (voorzitter)  
 

Verslag Willem Schnitfink 

1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur.  

Het nieuwe ouder Mr-lid Lilian Claassen wordt door de secretaris welkom geheten en 
er volgt een voorstelrondje. Bij afwezigheid van de voorzitter zal Willem Schnitfink als 
onafhankelijk voorzitter de vergadering leiden. 

 

2. Vaststellen agenda  

Er zijn geen agendapunten bijgekomen. De agenda wordt vastgesteld 

De agenda wordt vastgesteld.  

3. Mededelingen  

3.1 Stand van zaken Dalton 

Op 7 februari wordt het personeel op de hoogte gebracht van een blauwdruk hoe de             
SD denkt dat Dalton er op het ARHC eruit gaat zien. Dalton Den Haag de oudste           
Daltonschool van Nederland wordt als voorbeeld genomen. 

Vraag ouders: Waarom Dalton Den Haag. SD: School staat erg goed aangeschreven en de 
collega’s die er geweest zijn, waren erg enthousiast. We gaan er natuurlijk wel een ARHC 
jasje aan geven. We zijn wel enthousiast over de vorm. Als we alle plannen concreet hebben 
valt pas zoals afgesproken de beslissing of we echt Daltonschool worden. In oktober 
november zal in de MR besproken worden of we volgend schooljaar in de werving volop in 
gaan zetten op Dalton.   

                            

 

3.2 Stand van zaken NPO 

Niets te melden behalve dat de rector binnenkort namens de GSF deel gaat nemen aan een 
conferentie over het NPO. Op school hebben we er nu profijt van omdat we naadloos door 
kunnen gaan. 



        3.3 Stand van zaken Quest21 

Voorgenomen besluit om Quest21 door te laten lopen in de bovenbouw ook daar is een 
blauwdruk van die wordt op 7 februari met het personeel gedeeld. Er wordt aan de collega’s 
gevraagd wie wil meedenken om het concreet te maken. 

Vraag ouders: wat zijn de verwachtingen van de reacties. SD: Denkt dat men blij is met het 
feit dat Dalton Den Haag voorbeeld is. De angst zal zijn dat alles opnieuw moet dat is niet 
het streven, hoe kan ik het bestaande erin verwerken. Quest bovenbouw zullen een aantal 
mensen niet blij mee zijn omdat men gewend is dat Quest aansluit bij Havo/Vwo 
bovenbouw. Het Quest team zal er blij mee zijn en ook vanuit de ouderraad verwacht de 
schoolleiding positieve reacties. 

Vraag ouders: Wat is het strategisch verhaal waar je dit aan ophangt? SD: Het strategisch 
verhaal is dat we enerzijds een innovatieve school zijn, die zich altijd afvraagt hoe het 
onderwijs beter kan en als we het daarover eens zijn hebben we straks een Daltonschool 
met daarbinnen een innovatieve afdeling Quest21. Wat daarbij aansluit is dat er een 
groeiende groep ouders is die niet mee willen in de race van presteren, maar wij dat onze 
kinderen zich op school kunnen ontwikkelen als gelukkig mens en daar zijn talenten 
ontwikkelt. 

 

Geen verdere mededelingen. 

 

4. Rondvraag  

Vraag PMR: de kantine heeft nu een beperkt aanbod omdat de medewerkster ziek is, is er 
zicht op wanneer dit weer normaal is? Zij is aan het re-integreren. De verwachting is dat zij 
er binnenkort weer is. Leerlingen vragen ook om een beter vegetarisch aanbod.  

 
 

5. Ingekomen stukken  

Laatste maand van de jaarplanning is vandaag binnengekomen en wordt tijdens de 
vergadering naar iedereen verzonden. Vragen en opmerkingen en eventuele  instemming 
voor a.s. maandag een e-mail naar de secretaris. 

 
 

6. Notulen en actiepunten vorig overleg  

 

            6.1 Notulen 21 november 2022  

Notulen  

Pag 2. Ouderbijdrage ouders vragen om de stand van zaken. SD geeft update. Op dit 
moment is 60% binnen. Alle ouders worden gebeld. Ouders betalen ook minder. SD denkt 



dat uiteindelijk 60% betaald en dat 80% van de kosten binnenkomt. Er wordt nagedacht over 
een ander manier van innen. 

 
           6.2 Actiepunten  

2021 -2022 

15 Agenderen bij taakbeleid: beschikbaarheid docenten vergroten tbv rooster. Overleg 
geweest met roostermaker. Moeilijk hier iets aan de veranderen door kinderopvang, maar 
het blijft de aandacht houden. Actiepunt laten staan wordt januari 2024 

22 BSM alleen bij EM/CM en niet voor NT/NG. Dit evalueren zodat BSM volgend jaar 
eventueel wel aangeboden kan worden Veranderd nu niets. Volgend jaar wel. Blijft staan 
wijzigingen november 2023 

30 Kwaliteitsontwikkeling terug laten komen in Q-rapportages => opstellen criteria om 
kwaliteit van het onderwijs te meten. Is gebeurd kan eraf. 

Nieuwe actiepunt ouders: Wat doen zij bij Dalton Den Haag aan kwaliteitsmetingen. SD juni 
2023 

02 Cum-lauderegeling bespreken met leerlingenraad. Gedaan leerlingen geven verslag van 
gesprek. 

03 Voldoen extra doorstroomregels aan landelijk beleid? Nee SD heeft overlegd met jurist 
gehad en het antwoord lijkt dus nee. Punt blijft staan want het kan leiden tot aanpassing 
schoolgids. Ook advies mag waarschijnlijk niet. 

05 Vraag voor GSF-bestuur: wat heeft corona gebracht? SD Hoe moet de terugkoppeling? 
Specifieker Heeft Corona een grote impact op toekomstige beleid waarmee we rekening 
moeten houden in de bovenbouw of investeringen die we moeten doen? Antwoord nee 

Er zijn vooralsnog geen wijzigingen te verwachten in de regels voor het examen. 

08 Stemming over ‘Op weg naar Dalton’ inplannen PMR heeft later alsnog ingestemd. 

Punt blijft staan en komt later als het besluit Daltonschool definitief valt. 

Met dank aan Nicolette worden de notulen geaccepteerd. Voor de rest van het jaar is Willem 
Schnitfink de notulist 

 

7. Aanvraag subsidie Basisvaardigheden - ter instemming MR 

Het Goois Lyceum is ingeloot voor deze regeling. Zij hebben besloten om een groot 
gedeelte van geld te verdelen over de GSF-scholen daar is deze nota voor geschreven. 

De plannen waar we al mee bezig waren zijn input voor deze aanvraag. GSF breed is 
afgesproken dat de MR van elke school moet instemmen met de aanvraag subsidie 
Basisvaardigheden. 



STEMMING  

De Mr stemt unaniem in met de aanvraag subsidie Basisvaardigheden 

 

8. Invoering sportklas m/h klassen in schooljaar 2023 – 2024 – ter instemming MR 

SD biedt zijn verontschuldigingen aan voor de procedure. Normaal hebben we de tijd. Door 
de vele vragen van ouders op de open dagen en de communicatie is er tijdgebrek en is de 
procedure niet vlekkeloos verlopen. Gymsectie heeft initiatief genomen naar de 
schoolleiding. De PMR kan geen besluit nemen zonder dat het team ingelicht is. Dit is 
inmiddels gebeurd. Zie de notitie van teamleider Mavo. 

Vraag PMR over de lessentabel. Verwarring over de lessentabel. De leerlingen krijgen twee 
extra uren LO. Komt dit bovenop lessentabel of gaat dit ten koste van projecten. SD Dit gaat 
ten koste van projecten. 

Een aparte klas of stroom hangt af van het aantal leerlingen. Alle mogelijkheden zijn 
bekeken en op basis daarvan gaat het in ieder geval door. Dit komt naast de nieuwe 
leerweg. 

Vraag over de projecten PMR: Het gaat om vier projecten die ze minder krijgen. De tekst 
van het stuk wordt aangepast. 

 

STEMMING  

De Mr stemt unaniem in met invoering Sportklas m/h klassen 

 

9. Brief ISD i.v.m schoolplan tot 01 – 08 – 2025 ARHC – ter instemming MR 

De schoolplannen van de scholen lopen door corona niet synchroon. Vraag van de GSF om 
in te stemmen met dat het schoolplan een jaar doorloopt. 

Vraag ouders: Spaans als vak aanbieden komt dat dan ook terug? Dit hoort niet bij het 
schoolplan maar wel bij de lessentabel.  

Brief is voor de inspectie en daarom moet het op deze manier. Hij gat in het dossier. 

 

     STEMMING  

    De Mr stemt unaniem in met schoolplan tot 01 -08 – 2025 ARHC 

 

10. Jaarverslag MR – ter instemming MR 



Sammi May Krag-Vrolijk aangetreden 1 januari 2022 dit moet zijn 1 augustus 2022 

Ouders geven aan dat ze graag digitale geletterdheid en iCT willen blijven volgen  

 

 

     STEMMING  

De Mr stemt unaniem in met Jaarverslag MR 

 

 

 

11. Evaluatie jaarplan en eerste aanzet nieuwe jaarplan – ter informatie MR 

Actiepunten worden doorgenomen. 

Actie 1.1: Door ontwikkelen onderwijsconcept met Dalton kernwaarden 

Is besproken in de vergadering (Presentaties 7 februari personeel) 

Actie 1.2: VWO “De wereld is ons klaslokaal”. 

Profilering is van belang. Dit ook komend jaar ook opnemen. Met VWO team kijken of de titel 
moet veranderen 

Actie 1.3: Het vernieuwde vmbo 

Schooljaar 2024 -2025 wordt het pas officieel ingevoerd. Op onze school een jaar eerder als 
wettelijk verplicht. Wel laten staan wordt aangepast. 

Actie 1.4: Toekomstbestendige bovenbouw ARHC 

Wordt vervolgopdracht kan als actiepunt verdwijnen 

Actie 1.5: Toekomst ARHC 

Senario’s kunnen eraf is gebeurd 

Actie 2.1: Versterken kwaliteit onderwijs 

In Dot kun Dalton als aandachtspunt opnemen. SD gaat zich kritisch beraden op OOT 
gezien de kosten van dit instrument 

Actie 2.2: Opstellen toetsbeleid ARHC 



Er komt een voorstel hiervoor en afhankelijk daarvan wordt besloten om het actiepunt te 
laten staan. 

Actie 2.3: Aanpak achterstanden COVID en inzet NPO 

NPO middelen zijn voor een deel nog beschikbaar 

Actie 2.4: Digitale geletterdheid binnen ARHC 

Blijf zeker actiepunt. Is ook opgenomen in Nota over Basisvaardigheden Taal en 
Burgerschap worden toegevoegd. 

Actie 3.2: Verbeteren communicatie met leerlingen 

Ander app voor ouders en waar ook met de leerlingen gecommuniceerd kan worden 

 

Als de Mr zelf nog punten heeft graag zo snel mogelijk bij SD melden voor 20 maart. 

De problemen met de ouderbijdrage misschien toevoegen in het jaarplan. 

De procedure werkdrukmiddelen moet nog samen met de PMR handen en voeten krijgen. 

SD stelt voor om het nalopen van de punten ook met de leerlingenraad te doen.  

 

12. Q1 – ter informatie MR 

Ziekteverzuim is niet hetzelfde als lesuitval. Dit is de netto lesuitval. Het gevoel dat de 
lesuitval hoger is klopt. Vooral de afgelopen weken. Er zijn een paar vacatures die lastig in 
te vullen zijn. Er volgt een discussie met de leerlingen die vertellen waar zij allemaal tegen 
aan lopen. De leerlingen wordt op het hart gedrukt het te melden bij de examensecretaris 
dan kan er iets mee gedaan worden. Bij de nieuwe jaarplanning moet goed gekeken worden 
naar toetsweken. De planning zit erg op elkaar en dit zorg voor uitval. Het programma in het 
examenjaar komt onder druk. Als er vanuit het ministerie geen versoepelingen komen zal er 
op school iets moet gebeuren door middel van extra herkansing of iets dergelijks. Belangrijk 
dat de leerlingen alles melden. Dan kan er actie ondernomen worden. Leerlingen geven ook 
aan dat er vaak niets met hun opmerkingen gebeurt. 

 

13. Sluiting 

 

Actiepunten  

nr  datum  actiepunt  wie?  wanneer?  
 2020-

2021  
   



33  16-03-
2021  Gebruik Google-agenda en ARHC-app evalueren  PMR-SL  juni 2023  

 2021-
2022  

   

05  22-11-
2021  

Pakketkeuzes en profilering (punt ouders) => 
meenemen met de scenario’s bovenbouw.  SD   

15  18-01-
2022  

Agenderen bij taakbeleid: beschikbaarheid docenten 
vergroten tbv rooster  PMR-SL  jan. 2024 

22  21-03-
2022  

BSM alleen bij EM/CM en niet voor NT/NG. Dit 
evalueren zodat BSM volgend jaar eventueel wel 
aangeboden kan worden  

SD  Nov. 2023  

 2022-
2023 

   

03  26-09-
2022  Voldoen extra doorstroomregels aan landelijk beleid?  TL BR => 

RK  
 

06  22-11-
2022  

Themabijeenkomst ICT:  

• -  juni: stand van zaken rond communicatie 
richting ouders  

(nieuwsbrief over digitalisering)  

• -  maart: stand van zaken van de werkgroep 
digitalisering  

EV  juni 2023 
maart 2023  

07  22-11-
2022  Planning TP’s: nakijktijd hetzelfde als in 2021-2022  MR  juni 2023  

08  22-11-
2022  Stemming over ‘Op weg naar Dalton’ inplannen  PMR/SL  Nov 2023 

09 
 06-02 

2023 

Wat doen zij bij Dalton Den Haag aan 
kwaliteitsmetingen  SD Juni 2023 

 

 


